

Ankara, dne 20. února 1970.

Zásilka č. 2/70.

K - 1

O r g a n i z a č n í d o p i s .

Potvrzuji příjem Vaší zásilky, kterou jsem obdržel v pořádku.

S řidičem Majerníkem jedním tak, jak je uvedeno ve Vaší 2/70. Zejména jsem opatrný pokud se týče BUKANÝRA, protože je to otázka velmi citlivá, jelikož Majerník jej zná z dřívějších a snaží se mu velmi vycházet vstříc. Sám mě prohlásil, že BUKANÝR pro ně na Slovensku udělal mnoho a že by mu k žádnému požadavku, který by na něj měl nedokázat říci ne. Myslím, že toto je dáno i národností obou.

Pokud se týče Vaší připomínky ke zprávám KC mohu říci toto: Občas má tlg BUKANÝR, ~~za~~ ale velmi málo a rovněž tak obchodní rada. V těchto případech se naše tlg stratí. Myslím však, že kdybych měl čekat na tyto příležitosti byly by Jste informováni se značným zpožděním. Radista v současné době nemá takový přístup k BUKANÝROVI jako měl k jeho předchůdci a jsem toho názoru, že si nedovolí v současné jeho situaci jej o počtu tlg informovat, protože stále čeká, jak to s ním dopadne. BUKANÝR vzhledem k zdvořilostním návštěvám nemá čas se mojími pracovištěm zabývat, přesto že při svém nástupu mě slíbil, že naše věci musíme probrat, jelikož není informován. Do dnešní doby se k tomu nedostal. V případě, že by došlo k tomu na co upozorňujete mám připravenou legendu již od začátku, protože jsme tuto možnost se s. Inemanem projednali. Myslím však dle přístupu který ke mně BUKANÝR má<sup>ví</sup> k tomu nedojde.

Řidičský průkaz jsem s. Inemanovi předal s Vaším pokynem aby jej podepsal.

Ve věci s. Žaloudka jsem tohoto názoru: Jeho příchod bude velkou pomocí při zabezpečení ZÚ, protože hospodář Karpfinger, který tyto povinnosti vykonává je koná velmi nedbale a máme spolu stále rozepře, přesto že mu bylo z MZV pohroženo odvoláním. Jeho ubytování je možné v budově ZÚ, kde je volný byt po býv. domovníkovi / KP /, což by bylo vzhledem k obraně ZÚ výhodnější, tak i v budově rezidence, kde je též volný byt. Pokud

se týče pracovní náplně v případě, že ovládá údržbářské práce byl by plně využit včetně domovnictví v rezidenci. Bylo by velmi výhodné, kdyby jeho manželka mohla uklízet reprezentační místnosti a byt BUKANÝRA, protože s nynější místní silou /Turkyně/ není BUKANÝR spokojen, jelikož dala novinářům k dispozici podrobnosti o je soukromém životě a úklid provádí nedbale. Jsem toho názoru, že BUKANÝR z výše uvedených důvodů příjezd domovnice uvítá. Za stávající situace je vyloučené provádět nějaké technické zásahy v rezidenci.

Celková situace na ZÚ je charakterizována ve zprávě s. Inemana a nemám k ní připomínky. Tímto LK nepřišlo žádné odvolání, takže nastalo formální uklidnění.

K příjezdu s. Inemana uvádím toto: J<sub>m</sub>enovaný pro svoji veselou a vtipnou povahu, dále proto, že zná hodně pracovníků MZV velmi snadno zapadl do kolektivu. I když po jeho příjezdu byly nějaké narážky, jsou to jen dohady ničím nepodložené, protože přijel po BUKANÝROVI a tyto narážky by byly v uvedené situaci ke každé osobě. Při jednom rozhovoru mě III. ekonom. taj. Vančata řekl, že jeho příjezd pokládá za zbytečné vyhození 100.000 TL za rok, protože jak vidí by překladatelskou činnost zvládl s I. taj. Knoblochem. Řekl to takovým tonem, aby se dozvěděl kdo za Inemana pojede domů. Toto jsem mu vyvrátil tím, že by to bylo provizorium a že BUKANÝR byl doma zvyklý na aparát kolem sebe a tak mu MZV se snaží jeho začátky zde usnadnit. Na to mě odpověděl, když je to takto, tak je to v pořádku. Jsem toho názoru, že Vančata mě přednesl názor ostatních pracovníků a s odpovědi byl spokojen.

Vzhledem k tomu, že Ineman sedí v kanceláři v I. patře, kde je i ŠO, náš styk na předávání zpráv a konzultace je velmi snadný a nenápadný. Osobně se k němu chovám jako ostatní. Spolupráci a osobní vztah mezi námi hodnotím kladně.

Vztah BUKANÝRA ke mně hodnotím jako dobrý i když je mu známa moje příslušnost k MV. Myslím, že k tomu přispělo i to, že po jeho příjezdu se dozvěděl, že zde mám pušku a chodím střílet, což kladně uvítal. Byl jsem s ním zatím dvakrát střílet divoké holuby společně s I. taj. Knoblochem. Hovoříme spolu pouze o služebních a běžných věcech. Svěřuje se mě i s otázkami s kterými by nemusel. Jako příklad uvádím jeho nynější cestu do Istanbulu. Když jsem k němu přišel v jiné záležitosti do kanceláře, tak mě

sdělil, že se chtěl pozvání do Istanbulu vyhnout, ale vzhledem k tomu, že tam bude prezident a jedou i ostatní tituláři ZST, tak musí jet i on. Je velmi úzkostlivý, aby nepřekročil ve styku s ostatními partnery směrnice, které zřejmě doma dostal. Zdá se, že svoji funkci bere vážně a chce se co nejdříve zapracovat. K jeho úzkostlivosti uvedu příklad. Minulý týden jej řidič Majerník požádal, aby mu umožnil bezcelný dovoz holicího strojků. BUKANÝR souhlasil a když jsem Majerníkovi vyplnil tiskopis objednávky a nesl jej BUKANÝROVI k podpisu, tento si dlouho nechal vysvětlovat, že se jedná o běžnou věc, protože objednávka musí být vedena pod jeho jménem. Argumentoval tím, aby fa. Ostermann v Dánsku nezneužila jeho jména k reklamním důvodům. Po mém vysvětlení a vysvětlení sekretářky Pejškové, že toto nebezpečí není a že i pro sebe si bude muset věci objednávat, teprve objednávku podepsal. Druhý den ráno po příchodu mě opět ve věci volal, že o tom přemýšlel a zda opravdu to nebude zneužito. Vyvrátil jsem mu to i tím, že by mohl fu. Ostermann v takovém případě žalovat. Jeho popularita značně opadla a chodí i na procházky. Myslím, že k tomu přispěla i současná krize turecké vlády.

Požadované věci pro akci BUKANÝR jsem nezakoupil pro značné zaneprázdnění v posledním období a zakoupím je ihned po odjezdu LK.

Flah'ly